

67659999
东区热线: 60955255
郑州晚报热线群: 27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

《一家人流着眼泪找妈妈》新闻追踪
**好心人没有要的万元奖金
买成礼物送给福利院**

买了60套童装,还有孩子们爱吃的米粉和日用品
卖服装的女老板深受感动,进货价卖给他们
今后店里不好卖的存货要捐给孩子们



昨日下午,周女士将采购的物品往皮卡车上装。

□晚报记者 周甬 文/图

昨日中午,章妈妈的儿媳周红找到金水区巡防队的两名队员,要求他们作个见证,将一万块奖金采购成福利院孩子们需要的物品。

中午1点,周红开车拉着巡防队员,和开着皮卡车前来接货的儿童福利院阿姨会合,一块赶到银基采购服装。

“你们这儿的服装怎么卖?”在四楼一家童装批发商店,周红细心地询问着价钱。

周红说,要让孩子穿上既大方又实惠的服装。

“我好像在哪见过你,你好面熟呀!”

店里的老板娘看着周红说道。

“我们是为儿童福利院采购服装的,周女士将找妈妈的一万元奖金给孩子们买服装,你可不能宰我们呀!”跟着的巡防队员接口说道。

“想起来了,你们就是晚报上登的,开车找妈妈的一家吧!不用担心,我全给你们算进货价!哪怕是买一件也按进货价!”

女老板很郑重地说,福利院工作人员挑选的60件服装,都是进货价,不挣一分钱。

她还要了福利院工作人员的电话,说今后店内有些不太好卖的尾货,要捐献给孩子们。

下午4点,周红又来到东三街黄河小商品城,购买了一批营养米粉和日化用品。

下午6点,皮卡车满载着爱心,驶往儿童福利院。

BALCO
SWISS WATCH
瑞士拜戈表

至尚品质·我心选“泽”
拜戈代言人黄宗泽见面会——郑州站

型动·天文台系列

时间: 2011年9月17日上午11点 地点: 大商集团郑州紫荆山百货

国内客户服务热线 800 830 1576
www.balcowatch.ch

大泡桐“出轨”砸坏瑞风车
车主四处找树的主人要求赔偿
推来推去,到底谁该赔偿?

昨日凌晨,桐柏路与棉纺路交叉口的一株大泡桐,突然倒下,砸向公交站台。站台边停着的一辆瑞风商务车,被拦腰砸上,面目全非。幸运的是,附近没有路人,车内也没有乘员。
晚报首席记者 徐富盈 文/图

商务车遭重击几乎报废

昨日7点40分,我赶到现场,一株胸径50厘米的泡桐树从小区内倒向棉纺路。

大树把人行道全部阻断,巨大的树冠把快车道也挡了1/3。

巨大的树身下,压着车号为豫ANS890的瑞风商务车。树干正好砸在车的中部,车玻璃

被巨大的力量砸得飞了出来。车厢变形,车的底盘几乎触地。

接到通知赶到现场的车主刘先生,长叹不已:“真是天灾人祸,我这辆车算是报废了。”

刘先生说,他是早上5点左右接到通知的,树倒的时间,大概是凌晨。

车主多方索赔,坚持要讨个说法

大树树根北侧全部沤烂枯死,从一个新建小区内倒下来。倒下时,院墙也被砸倒。

昨日下午6点,刘先生来电说,他跑了半天也没有人管。绿化说归一棉小区物业,一棉小区物业说归锦艺国际花都小区,

现在锦艺国际花都的人根本就不露面。没办法,他下午找来吊车,自己掏了500元把树吊起来。

“车送到4S店了,大修一定会花很多钱。我无辜损失这么大,一定要讨个说法。”刘先生说。



打电话 赢千元稿费

谢谢读者幸菊提供这条线索,请晚报领取30元稿费。